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Las 4 categorías de Skema
para crear infinitas
soluciones funcionales

it / Le 4 categorie Skema per creare
infinite soluzioni funzionali

EL OBJETIVO DE SKEMA ES CONTRIBUIR AL BIENESTAR DE LAS VIVIENDAS
A TRAVÉS DE LA EVOLUCIÓN DE LAS SUPERFICIES, CON SOLUCIONES 
TECNOLÓGICAMENTE AVANZADAS QUE SABEN CÓMO INVOLUCRAR TODOS LOS 
SENTIDOS. SON SUPERFICIES CON UNA INGENIERÍA Y UNA ESTÉTICA REFINADA, 
PARA SATISFACER LAS NECESIDADES DEL DISEÑO INTERIOR MÁS MODERNO Y 
ACTIVO EN DIVERSOS CONTEXTOS DE VIDA. UN BIENESTAR QUE TAMBIÉN PASA 
POR LAS ELECCIONES CONSCIENTES EN MATERIA DE MEDIO AMBIENTE, MATERIAS 
PRIMAS, ENERGÍA E HIGIENE. PARA OFRECER RESPUESTAS TRANSVERSALES CLARAS 
A LAS MÚLTIPLES NECESIDADES DE INTERIOR Y EXTERIOR, HEMOS ORGANIZADO 
LOS PRODUCTOS EN 4 NUEVAS CATEGORÍAS: SISTEMA, DONDE SE ENCUENTRAN 
LOS SUELOS Y REVESTIMIENTOS TECNOLÓGICOS; ORGANICA, QUE REÚNE 
LOS SUELOS Y REVESTIMIENTOS DE MADERA AUTÉNTICA; PATIO, PARA LAS 
SOLUCIONES DE SUELOS Y COMPLEMENTOS DE EXTERIORES; SONORA, PAREDES, 
TECHOS Y ELEMENTOS FONOABSORBENTES Y FONOAISLANTES PARA UN MEJOR 
EQUILIBRIO ACÚSTICO.

it / Skema ha come obbiettivo contribuire al benessere abitativo attraverso 
l'evoluzione delle superfici, con soluzioni tecnologicamente compiute e che 
coinvolgono tutti i sensi. Superfici dall’ingegneria ed estetica ricercata, per garantire 
performance elevate e per rispondere alle esigenze dell'interior design più moderno 
e attivo in vari contesti abitativi. Un benessere che passa anche per scelte consapevoli 
in termini di ambiente, materie prime, energia e igienicità. Per offrire trasversali 
risposte chiare alle molteplici esigenze di interior e outdoor abbiamo organizzato 
i prodotti in 4 nuove categorie: SISTEMA dove trovare i pavimenti e i rivestimenti 
tecnologici; ORGANICA, che raccoglie i pavimenti e i rivestimenti originati 
dal legno autentico; PATIO, per le soluzioni di pavimenti e complementi outdoor; 
SONORA, pareti, soffitti ed elementi fonoassorbenti e fonoisolanti per un migliore 
equilibrio acustico. 

Sistema PatioOrganica Sonora
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PAVIMENTOS Y REVESTIMIENTOS 
LAMINADOS “MADE OF WOOD”
it / pavimenti e rivestimenti
in laminato "Made of Wood"

PAVIMENTOS Y 
REVESTIMIENTOS RESILIENTES
it / pavimenti e
rivestimenti resilienti

PAVIMENTOS Y REVESTIMIENTOS 
DE WOOD POWDER
it / pavimenti e rivestimenti
in wood powder

p. 32p. 20p. 10

Living Sintesy Evertech

Sistema
it / pavimenti e rivestimenti tecnologici stratificati
pavimentos y revestimientos tecnológicos estratificados
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¿Por qué
elegir
Sistema?
it / Perchè scegliere Sistema?

AQUÍ SE DESTACA EL PROYECTO TECNOLÓGICO DE SKEMA, PARA 
DAR RESPUESTAS OFICIALES Y PUNTUALES A LA NECESIDAD DE INNOVACIÓN 
DEL HOMBRE. BAJO ESPESOR, COLOCACIÓN RÁPIDA EN SECO, RESISTENCIA 
AL AGUA, RESISTENCIA AL ALTO TRÁFICO PEATONAL, RESISTENCIA 
A LOS ARAÑAZOS Y IMPACTOS, SON ALGUNAS DE LAS CUALIDADES DE 
LAS SUPERFICIES SISTÉMICAS DE SKEMA. ENCONTRAMOS LA TECNOLOGÍA 
Y EL ESTILO DE LOS LAMINADOS LIVING, RESILIENTES SINTESY Y 
DE LOS COMPUESTOS DE MADERA EVERTECH.

it / Il progetto tecnologico di Skema è qui messo in risalto, per dare 
risposte ufficiali e puntuali al bisogno di innovazione dell’uomo. Basso spessore, 
posa rapida a secco, resistenza all'acqua, resistenza all'alto traffico da calpestio, 
resistenza a graffi e urti, sono alcune delle qualità delle superfici sistemiche 
Skema. Troviamo la tecnologia e lo stile dei laminati LIVING, dei resilienti 
SINTESY e dei wood composite EVERTECH.

“... Sento molto il rapporto di reciproca simpatia tra chi progetta e chi 
adopera. Questo rapporto è molto importante e credo che sia una delle 
guide del mio modo di operare nel campo del design e dell'architettura.”

ARCH. ACHILLE CASTIGLIONI

... Siento realmente la relación de 
simpatía mutua entre el diseñador y el 
usuario. Esta relación es muy importante 
y creo que es una de las guías de mi 
forma de trabajar en el campo del diseño 
y de la arquitectura.
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El plus de las colecciones Sistema
it / Plus delle collezioni Sistema

V.O.C.
GRACIAS A LAS CERTIFICACIONES A+
Y AL RESPETO DE LOS CRITERIOS 
MEDIOAMBIENTALES MÍNIMOS DE LA CAM, 
SE CERTIFICA LA SEGURIDAD PARA 
EL HOMBRE Y EL MEDIO AMBIENTE DE LOS 
PRODUCTOS, DADA LA BAJA EMISIÓN 
DE COMPUESTOS ORGÁNICOS VOLÁTILES.

it / V.O.C. Grazie alle certificazioni A+ 
e al rispetto dei Criteri Ambientali Minimi
CAM, si attesta la sicurezza per l’uomo
e per l’ambiente dei prodotti data la bassa 
emissione di composti organici volatili.

TECNOLOGÍA HYDRO
LAS SUPERFICIES LIVING CON TECNOLOGÍA 
HYDRO RESISTEN EL AGUA DURANTE
24 HORAS Y LOS SUELOS SINTÉTICOS SPC 
SON NADA MENOS QUE IMPERMEABLES.

it / TECNOLOGIA HYDRO Le superfici
Living con tecnologia Hydro resistono 
all’acqua anche per 24 ore ed i pavimenti 
sintetici SPC sono addirittura impermeabili.

ESPACIOS COLECTIVOS
SON SUPERFICIES QUE TIENEN LA 
CLASIFICACIÓN DE RESISTENCIA AL FUEGO 
BFL-S1 O CFL-S1, IDEALES PARA SU USO 
EN ZONAS PÚBLICAS Y COMUNITARIAS,
ASÍ COMO EN HOTELES Y ESCUELAS.

it / SPAZI COLLETTIVI Sono superfici che 
hanno la classe di reazione al fuoco Bfl-s1 
o Cfl-s1, ideali per l’impiego negli ambienti 
pubblici e collettivi come pure in hotel
ma anche scuole.

SUELO RADIANTE
SON TODOS REVESTIMIENTOS 
DISEÑADOS PARA PERMITIR EL PASO 
DEL CALOR DEL SISTEMA AL SUELO 
CON UN CONTACTO SIEMPRE CÁLIDO.

it / RISCALDAMENTO A PAVIMENTO 
Sono tutti rivestimenti progettati
per permettere il passaggio del calore 
dall’impianto a pavimento 
con un contatto sempre caldo.

BAJO ESPESOR
LOS ESPESORES REDUCIDOS PERMITEN
LA COLOCACIÓN EN SUPERFICIES 
EXISTENTES, FACILITANDO LA 
REESTRUCTURACIÓN DE LOS AMBIENTES.

it / BASSO SPESSORE Gli spessori ridotti 
permettono la posa su superfici esistenti, 
agevolando le ristrutturazioni degli ambienti.

COLOCACIÓN EN SECO
GRACIAS A LOS SISTEMAS DE ANCLAJE, 
LA COLOCACIÓN FLOTANTE GARANTIZA 
PRACTICIDAD, FLEXIBILIDAD Y RAPIDEZ 
DE APLICACIÓN, AUSENCIA DE COLA 
Y AISLAMIENTO ACÚSTICO.

it / POSA A SECCO Grazie ai sistemi
ad incastro, la posa flottante garantisce 
praticità, flessibilità e velocità
di applicazione, assenza di colle 
e isolamento acustico.
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La evolución
y la gestión
del factor agua
it / L'evoluzione e la gestione del fattore acqua
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ENTRE LAS PROPUESTAS RECOGIDAS EN SISTEMA, MUCHAS SE DIRIGEN 
A QUIENES BUSCAN SOLUCIONES PARA AMBIENTES DONDE EL AGUA ES 
LA PROTAGONISTA. BAÑOS, GIMNASIOS Y SALAS DE FITNESS, VESTUARIOS, ZONAS 
DE RELAX EN SPA O DE HOTELES, ENCUENTRAN CON SKEMA UNA SOLUCIÓN 
DE MOBILIARIO Y FUNCIONAL. LOS PRODUCTOS HYDRO, AUNQUE SEAN DE MADERA, 
GARANTIZAN UNA RESISTENCIA DEL SUELO AL AGUA DURANTE AL MENOS 24 HORAS, 
MIENTRAS QUE LAS SUPERFICIES SINTÉTICAS SPC, GRACIAS A SU COMPOSICIÓN, 
SON TOTALMENTE HIDRÓFUGAS SIN LÍMITE DE TIEMPO. DOS OPCIONES
QUE PERMITEN APROVECHAR LAS CUALIDADES DE LAS SUPERFICIES MULTICAPAS 
EN TODOS LOS ESPACIOS HABITABLES Y PÚBLICOS.

it / Tra le proposte raccolte in SISTEMA, molte sono rivolte a chi cerca soluzioni 
per gli ambienti dove l'acqua è protagonista. Bagni, palestre e sale per il fitness, 
spogliatoi, aree relax di centri benessere o di hotel, trovano con Skema una soluzione 
arredativa e funzionale. I prodotti Hydro, anche se a base legno garantiscono una 
resistenza all'acqua del pavimento per almeno 24 ore, mentre le superfici sintetiche 
SPC, grazie alla loro composizione sono totalmente idrorepellenti senza un limite 
temporale. Due opzioni che permettono di sfruttare le qualità delle superfici multilayer 
in tutti gli spazi abitativi e collettivi.
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Bienestar de las viviendas = 
bienestar del medio ambiente 
it / Benessere abitativo = benessere ambientale 

LOS PRODUCTOS DE SKEMA REFLEJAN LOS VALORES DE LA EMPRESA, QUE 
INCLUYEN LA SOSTENIBILIDAD MEDIOAMBIENTAL, LA SEGURIDAD Y LA PROTECCIÓN 
DE LOS RECURSOS, TODOS ELLOS CONCEPTOS QUE SE PLASMAN EN EL OBJETIVO 
FINAL: MEJORAR EL BIENESTAR RESPETANDO EL MUNDO QUE NOS RODEA. 
POR ESO LAS PROPUESTAS RECOGIDAS EN SISTEMA SON TODAS RECICLABLES Y 
TIENEN LA CERTIFICACIÓN DE SEGURIDAD PARA USO A+, EL CUMPLIMIENTO DE LOS 
REQUISITOS CAM PARA LA MAYOR PARTE DE LA GAMA LIVING, Y LA CERTIFICACIÓN 
DE LA SOSTENIBILIDAD MEDIOAMBIENTAL DE LOS PRODUCTOS PEFC PARA 
PRODUCTOS CON BASE DE MADERA. 

it / I prodotti Skema riflettono i valori aziendali, che comprendono la 
sostenibilità ambientale, la sicurezza e la tutela delle risorse, tutti concetti che si 
concretizzano nello scopo ultimo: migliorare il benessere abitativo nel rispetto del 
mondo circostante. Per questo le proposte raccolte in SISTEMA sono tutte riciclabili 
e possiedono la certificazione di sicurezza all’uso A+, la conformità ai  requisiti 
CAM per la maggior parte della gamma LIVING, e la certificazione di sostenibilità 
ambientale dei prodotti PEFC per i prodotti a base legno.
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COLECCIÓN
collezione

LÍNEA
linea

HIDRO
PROTEGIDO 
24 HORAS
idro 24 h
resistente

HIDRÓFUGO 
ABSOLUTO
idrorepellente
assoluto

REACCIÓN AL FUEGO
reazione al fuoco

CLASIFICACIÓN DE USO
classificazione d'uso

CLASE DE 
RESISTENCIA 
A LA ABRASIÓN
classe resistenza 
all'abrasione

ANTIESTÁTICO
antistatico

DESLIZAMIENTO *
scivolosità 

% DE REDUCCIÓN 
DE LA CARGA 
BACTERIANA EN 24 H
% di riduzione della
carica batterica in 24 h

PORO 
SINCRONIZADO
sincroporo

ENDLESS ESPESOR
spessore

ANCLAJE
incastro

BFL-S1 CFL-S1 DOMÉSTICO
domestico
(23)

COMERCIAL
commerciale
(31, 32, 33, 34)

AC4 AC5 AC6 mm

LIVING K-UNO HYDRO • • • 32 • • DS-R9 60% - 80% • 10 TLS-PLUS

PRESTIGE L • • 32 • • DS-R9 60% - 80% 8 TLS-PLUS

PRESTIGE GOLD • • 32 • • DS-R9 60% - 80% • 8 TLS-PLUS

PRESTIGE HYDRO • • • 32 • • DS-R9 60% - 80% 10 TLS-PLUS

SYNCRO PLANK • • 32 • • DS-R9 60% - 80% • 8 PLS

FACILE + • • 32 • • DS-R9 60% - 80% 8 PLS

SINTESY STAR.K / .KR / .KS • • • 33 DS-R9 / R10 60% - 80% • 6 TLS.5G

STAR.KW • • • 31 DS-R9 60% - 80% • 5 VLS

FIT.LAY • • • 33 • DS-R9 60% - 80% • 4 LOOSELAY

CONNE.X • • • 33 DS-R10 60% - 80% • 5,5 VLS

EVERTECH EVERTECH • • 34 • DS-R9 / R10 10,5 TLS-PLUS

EVERTECH HYDRO • • • 34 • DS-R9 / R10 10,5 TLS-PLUS

Características de las colecciones de Sistema
it / Caratteristiche delle collezioni Sistema

* CONFORME A LAS NORMAS: EN 13893:2002, DIN 51130:2014
secondo gli standard: EN 13893:2002, DIN 51130:2014
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pavimentos y revestimientos
laminados “Made of Wood”

Living
it / pavimenti e rivestimenti
in laminato "Made of Wood"

LA LÍNEA DE LAMINADOS LIVING, CON 6 COLECCIONES Y 62 
DECORATIVOS, OFRECE UNA AMPLIA SELECCIÓN DE ACABADOS SUPERFICIALES, 
INSPIRADOS EN LA MADERA Y DE TAMAÑOS, DESDE LAMAS HASTA PLANCHAS 
EXTRALARGAS. DOS COLECCIONES QUE TIENEN LA TECNOLOGÍA HYDRO, 
QUE LAS HACEN RESISTENTES AL AGUA. TODAS ELLAS SE CARACTERIZAN 
POR EL SISTEMA DE ANCLAJE, QUE PERMITE UNA COLOCACIÓN PRÁCTICA 
Y RÁPIDA, ADECUADA, GRACIAS AL ESPESOR LIMITADO, INCLUSO EN 
SUELOS PREEXISTENTES. LA LÍNEA LIVING ES SINÓNIMO DE TECNOLOGÍA Y 
ATENCIÓN A LOS DETALLES, PARA UNA ESTÉTICA REFINADA, GRACIAS AL PORO 
SINCRONIZADO, AL EFECTO CONTINUO, A LOS LADOS BISELADOS Y A LOS 
ACABADOS SUPERFICIALES MATE PERO DE ALTO RENDIMIENTO.

it / La linea di laminati LIVING, con 6 collezioni e 62 decorativi, 
permette di spaziare tra un’ampia scelta di finiture superficiali, di ispirazione 
legno, e di formati, dalla doga al tavolato extra lungo. 
Due collezioni sono dotate di tecnologia Hydro, che le rende resistenti all’acqua. 
Tutte si caratterizzano per il sistema ad incastro, che permette di avere 
una posa pratica e veloce, idonea, grazie agli spessori contenuti, 
anche su pavimenti preesistenti. La linea LIVING è sinonimo di tecnologia 
e cura del dettaglio, per un’estetica ricercata, grazie al Sincroporo,
all’effetto Endless, alla bisellatura dei lati e alle finiture superficiali opache 
e altamente performanti.

SUPERFICIE - DIAMOND PRO 
it / Superficie - Diamond Pro

PAPEL DECORATIVO ANTIESTÁTICO
it / Carta decorativa antistatica

CAPA INTERMEDIA EN HDF 
it / Strato intermedio HDF 

COMPENSADO
it / Controbilanciante
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Sistema — Living
K-Uno Hydro
531 Rovere Colorado 2052 x 248 x 10 mm
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Sistema — Living
Prestige L
287 Rovere Marmotta 2052 x 220 x 8 mm12



Sistema — Living

Prestige L
286 Rovere Foresta

2052 x 220 x 8 mm
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Sistema — Living

Prestige Hydro
374 Vanda Oak

1287 x 220 x 10 mm

Sistema — Living

Prestige L
288 Rovere Americano

2052 x 220 x 8 mm
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Sistema — Living
Syncro Plank
354 Infinity Oak Grey 1288 x 328 x 8 mm
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it / Made of Wood
Costituito per l’80% in vero legno 
certificato PEFC e garantito da EPLF

MADE OF WOOD
Fabricado con un 80% de madera con 
certificación PEFC y garantizado por EPLF 

it / AntistaticoANTIESTÁTICO

it / Resistente all'abrasione
Dotato di Classe di resistenza
all’abrasione AC4, AC5

RESISTENTE A LA ABRASIÓN
Tiene clase de resistencia a la abrasión 
AC4, AC5

it / Certificato PEFC e CAM
Prodotto seguendo processi attenti 
all'ambiente e alle materie prime,
oltre che riciclo della materia

CERTIFICADO PEFC Y CAM 
Producido siguiendo procesos respetuosos 
con el medio ambiente y el reciclaje
de materias primas

it / Hydro
Resistente all'acqua per ben 24 ore

HYDRO
Resistente al agua durante 24 horas

Haz realidad tu proyecto.
Inspírate en
la colección Living

it / Concretizza il tuo progetto.
Fatti ispirare dalla collezione Living

PRESENTACIÓN DE LA LÍNEA
presentazione linea

it / Certificato A+
Le sue trascurabili emissioni di V.O.C. 
permettono la certificazione A+

CERTIFICADO A+ 
Sus bajas emisiones V.O.C. permiten
la certificación A+

it / Reazione al fuoco CFL-S1CFL-S1 REACCIÓN AL FUEGO
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2052 x 248 x 10 mm
2052 x 220 x 8 mm
1288 x 198 x 8 mm
1287 x 220 x 10 mm
1287 x 198 x 8 mm

1288 x 328 x 8 mm    efecto “endless” - continuo / effetto senza fine

Lamas
inspiración en

it / ispirazione doga
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pavimentos y 
revestimientos resilientes

Sintesy
it / pavimenti e rivestimenti resilienti

LA LÍNEA DE SUELOS VINÍLICOS SINTESY DESTACA POR SU GRAN 
FLEXIBILIDAD DE APLICACIÓN Y SUS ALTAS PRESTACIONES. SINTESY TIENE UN 
ALMA ECOLÓGICA, CARACTERIZADA POR EL USO EXCLUSIVO DE MATERIALES 
RECICLABLES, ANTIBACTERIANOS Y ANTIDESLIZANTES, LA AUSENCIA DE 
FTALATOS NOCIVOS Y LA CERTIFICACIÓN A+ QUE ACREDITA LA ALTA CALIDAD 
Y SALUBRIDAD DE LOS COMPUESTOS. MÁS DE 40 DECORATIVOS INSPIRADOS 
EN LA MADERA O MATÉRICOS, REUNIDOS EN 5 COLECCIONES, QUE SE 
CARACTERIZAN POR SU ESPESOR REDUCIDO, UN RENDIMIENTO ESTABLE 
Y DIFERENTES TIPOS DE COLOCACIÓN: ANCLAJES EN SECO, AUTOPORTANTE, 
COMO SUELO O PARA PARED. LA RESISTENCIA ABSOLUTA AL AGUA, 
CON LA TECNOLOGÍA SPC, QUE HACE QUE EL PRODUCTO SEA SEMIRRÍGIDO, 
SE CONVIERTE EN UNA IMPERMEABILIDAD TOTAL, TANTO QUE TAMBIÉN 
SE PUEDE CUBRIR LAS PAREDES DE LAS DUCHAS SIN DESTACAR LAS JUNTAS 
ENTRE LAS CERÁMICAS PREEXISTENTES.

it / La linea di pavimenti Vinil Flooring SINTESY si distingue per la sua 
grande flessibilità applicativa e per le sue elevate performance prestazionali. 
SINTESY ha un'anima eco-friendly, caratterizzata per l'utilizzo esclusivo 
di materiali riciclabili, antibatterici e antiscivolo, l’assenza di ftalati dannosi 
e la certificazione A+ che ne attesta l’alta qualità e la salubrità dei composti. 
Più di 40 decori, ispirazione legno o materico, raccolti in 5 collezioni, che si 
caratterizzano per lo spessore ridotto, una resa stabile e diversi tipi di posa, 
incastro a secco, autoposante, a pavimento o a parete.
L’assoluta resistenza all'acqua, con la tecnologia SPC, che rende semirigido 
il prodotto, diventa impermeabilità totale, tanto da poter rivestire anche le pareti 
delle docce senza stuccare le fughe tra ceramiche preesistenti.

CAPA PROTECTORA Y REVESTIMIENTO MICROCERÁMICO
it / Strato protettivo e rivestimento microceramicato

PELÍCULA DE VINILO DECORATIVA
it / Film vinilico decorativo

PANEL CON TECNOLOGÍA SPC PARA STAR.K O PANEL 
DE VINILO CON RED DE FIBRA DE VIDRIO PARA FIT.LAY
it / Pannello in tecnologia SPC per Star.K 
o pannello in vinile con rete in fibra di vetro per Fit.Lay

SUSTRATO ACÚSTICO PREACOPLADO PARA STAR.K
O ANTIDESLIZANTE EN PVC PARA FIT.LAY
it / Sottofondo acustico preaccoppiato per Star.K
o antiscivolo in PVC per Fit.Lay
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Sistema — Sintesy
Star.K
1224 Newport 914 x 457 x 6 mm
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Sistema — Sintesy

Star.KR
1215 Rovere Fumè

1500 x 220 x 6 mm
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Sistema — Sintesy

Sistema — Sintesy

1829 x 218 x 6 mm

1829 x 218 x 6 mm

Star.K
1203 Valencia

Star.K
1202 Anversa
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Sistema — Sintesy
Star.K
1208 Bruges 914 x 457 x 6 mm24



Sistema — Sintesy

Star.K
1225 Corten

914 x 457 x 6 mm

Sistema — Sintesy

Star.K
1200 Edimburgo

1829 x 218 x 6 mm
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Descubre 
la colección 
Sintesy, 
el revestimiento 
de alta 
tecnología
it / Scopri la collezione Sintesy, 
il rivestimento ad alto tasso tecnologico

PORO SINCRONIZADO 
Una manufactura de la superficie
que aporta realismo y naturalidad

it / Dotato di sincroporo
Una lavorazione superficiale che dona 
realismo e naturalezza

ESTRUCTURA SEMIRRÍGIDA 
La tecnología SPC supera la termoplasticidad,
sin resaltar las juntas entre las cerámicas

it / Struttura semirigida
La tecnologia SPC supera la termoplasticità, 
non evidenziando le fughe tra le ceramiche

100% PVC VIRGEN
Producido sólo con PVC de primer origen

it / PVC 100% vergine
Prodotto utilizzando solo PVC di prima origine

ANTIDESLIZANTE it / Antiscivolo

HIDRÓFUGO ABSOLUTO it / Idrorepellente assoluto 

ELEVADO RENDIMIENTO ACÚSTICO  
Para reducir el ruido de pasos 
en el ambiente y entre los pisos

it / Notevole comportamento acustico
Per ridurre il rumore da calpestio 
nell'ambiente e tra i piani

ANTIESTÁTICO it / Antistatico

PRESENTACIÓN DE LA LÍNEA
presentazione linea

CERTIFICADO A+ 
Sus bajas emisiones V.O.C. 
permiten la certificación A+ 

it / Certificato A+
Le sue trascurabili emissioni di V.O.C. 
permettono la certificazione A+

BFL-S1 REACCIÓN AL FUEGO it / Reazione al fuoco BFL-S1

ESPESOR REDUCIDO it / Ridotto nello spessore
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Lamas
inspiración en

it / ispirazione matericoit / ispirazione doga

Matérica
inspiración

it / ispirazione parquet

Parquet
inspiración en el

1829 x 218 x 6 mm
1500 x 220 x 6 mm
1219 x 229 x 5 mm
1500 x 180 x 5,5 mm

914 x 457 x 6 mm
914 x 457 x 4 mm  
1210 x 457 x 4 mm    
914 x 914 x 5 mm    

1498 x 300 x 6 mm 
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Lamas
inspiración en

1210

1217

1100

1104

1115

1137

1138

1139

1218

1125

1126

1127

11281129

1211

1212

1213

1214

1215

1216

1204

1200

1205

1202

1201

1207

1203

it / ispirazione
doga

it / ispirazione 
parquetParquet

inspiración en el

1228

1227

1226
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1209

1223

1136

1225

1133

Rodapié coordinado
/ battiscopa coordinato
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it / ispirazione matericoMatérica
inspiración
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POLVO DE MADERA 
it / Polvere di legno

PANEL EN HDF (TAMBIÉN CON 
TRATAMIENTO AQUASAFE) 
it / Pannello in HDF (anche con 
trattamento Aquasafe) 

COMPENSADO DE POLVO DE MADERA
it / Bilanciamento di polvere di legno

pavimentos y revestimientos
de wood powder

Evertech
it / pavimenti e rivestimenti in wood powder

EVERTECH COMBINA LA BELLEZA DE MATERIALES MODERNOS COMO 
LA MADERA CON PORO ABIERTO, LA PIEDRA, EL HORMIGÓN Y EL METAL, 
CON LAS PROPIEDADES DE ELASTICIDAD Y LA LIGEREZA DE LA MADERA. 
UNA VERDADERA SENSACIÓN OXIMORÓNICA, EN LA QUE EL SUELO CÁLIDO, 
COLOREADO EN MASA Y ESTRUCTURADO EN SUPERFICIE, RECUERDA LAS 
ATMÓSFERAS DE LOS MATERIALES TÍPICAMENTE FRÍOS. ESTE NUEVO MATERIAL, 
CREADO A PARTIR DEL POLVO DE MADERA PATENTADO, UN COMPUESTO 
DE POLVO DE MADERA MICRONIZADO Y RESINA DE MELAMINA CATALIZADA 
POR VAPOR, DESTACA POR SU GRAN RESISTENCIA A LA PISADA Y AL IMPACTO 
Y POR SU LIMITADO ESPESOR. SU PRACTICIDAD TAMBIÉN VIENE DADA POR 
LA TECNOLOGÍA DE LA COLOCACIÓ FLOTANTE Y POR LA TECNOLOGÍA HYDRO.

it / EVERTECH unisce la bellezza dei materiali di tendenza come legno 
poro aperto, pietra, cemento e metallo alle proprietà di elasticità e leggerezza 
della materia lignea. Una vera sensazione ossimorica, dove il pavimento caldo, 
colorato in massa e strutturato in superficie, richiama le atmosfere di 
materiali tipicamente freddi. Questa nuova materia, nata del brevetto Wood 
Powder, un composto di polvere micronizzata di legno e resina melamminica 
catalizzata a vapore, si distingue per la grandissima resistenza al calpestio 
e agli urti e per lo spessore contenuto. La sua praticità è data anche
dalla posa flottante e dalla tecnologia Hydro di cui è dotato.
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Sistema — Evertech
Evertech Hydro
817 Cendre 853 x 395 x 10,5 mm
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Sistema — Evertech
Evertech
805 Nero Radis 2600 x 270 x 10,5 mm34



Sistema — Evertech

Evertech
819 Concret Radis

2600 x 270 x 10,5 mm
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Sistema — Evertech

Evertech
809 Bistro

853 x 395 x 10,5 mm

Sistema — Evertech

Evertech
820 Bistro Radis

2600 x 270 x 10,5 mm
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Sistema — Evertech
Evertech Hydro
815 Plomb 853 x 395 x 10,5 mm
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Sistema — Evertech
Evertech Hydro
810 Pietra 853 x 395 x 10,5 mm38



Sistema — Evertech

Sistema — Evertech

Evertech Hydro
811 Intonaco

Evertech Hydro
818 Acid Metal

853 x 395 x 10,5 mm

853 x 395 x 10,5 mm
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Evertech, combina
la flexibilidad de la madera
con la resistencia de la piedra
it / Evertech, unisce la flessibilità
del legno alla resistenza della pietra

MADE OF WOOD
Fabricado con un 80% de madera 
auténtica certificada por el PEFC
y garantizada por el EPLF

it / Made of Wood
Costituito per l’80% in vero legno 
certificato PEFC e garantito da EPLF

CUMPLE CON LOS REQUISITOS
CARB / EPA El producto cumple
con los estrictos límites de emisión
de formaldehído de los Estados Unidos

it / Conforme ai requisiti CARB / EPA 
Prodotto conforme ai severi limiti 
di emissione di formaldeide americani

HYDRO
Resistente al agua durante 24 horas

RESISTENTE A LA ABRASIÓN 
Tiene clase de resistencia a la abrasión AC6

it / Resistente all'abrasione
Dotato di Classe di resistenza all’abrasione AC6

it / Hydro
Resistente all'acqua per ben 24 ores

CERTIFICADO A+
Sus bajas emisiones V.O.C. permiten
la certificación A+

it / Certificato A+ 
Le sue trascurabili emissioni di V.O.C. 
permettono la certificazione A+

BFL-S1 REACCIÓN AL FUEGO it / Reazione al fuoco BFL-S1

ESPESOR REDUCIDO it / Ridotto nello spessore

PRESENTACIÓN DE LA LÍNEA
presentazione linea
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2600 x 270 x 10,5 mm
853 x 395 x 10,5 mm

it / ispirazione materico

Matérica
inspiración
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it / ispirazione matericoMatérica
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concept & graphic design

IDP DESIGN&COMMUNICATION
IDEALPRINT.IT

ATENCIÓN, las tonalidades de los decorativos aquí reproducidas y las muestras exhibidas deben considerarse puramente indicativas debido a las características 
intrínsecas o a la variabilidad del producto natural utilizado. Los datos técnicos pueden estar sujetos a cambios sin previo aviso. Nuestra oficina técnica está a su 
disposición para proporcionarle fichas técnicas actualizadas. 

it / ATTENZIONE, le tonalità dei decori qui riprodotte e le campionature esposte sono da considerarsi puramente indicative a causa delle caratteristiche intrinseche 
o delle variabilità del prodotto naturale utilizzato. I dati tecnici possono subire modifiche senza obbligo di preavviso. Il nostro ufficio tecnico è a disposizione 
per fornire le schede tecniche aggiornate. 
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